

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/15147
31 May 1982
RUSSIAN
PROGONAL: SPANISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА АРГЕНТИНЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ ОТ 31 МАЯ 1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь обратиться к Вашему Превосходительству с тем, чтобы довести до Вашего сведения следующие сообщения, опубликованные Объединенным штабом аргентинских вооруженных сил:

Сообщение № 109 от 30 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что 30 мая 1982 года военные действия состояли, главным образом, в следующем:

- развертывание сил противника в районе Пуэрто-Дарвин-Ганзо-Верде,
- обстрел на рассвете Пуэрто-Архентино различными английскими военно-морскими кораблями. Атака была отражена артиллерией крупного калибра аргентинских вооруженных сил,
- оказание аргентинской авиацией поддержки с воздуха в районе Мальвинских островов".

Сообщение № 110 от 30 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что 30 мая 1982 года приблизительно в 14 ч. 30 м. самолеты "Супер-Этендарт" военно-морских сил, вооруженные ракетами "Эксосет", и самолеты А4С военно-воздушных сил Аргентины, вооруженные бомбами, атаковали основную группу английского флота, нанеся ей повреждения, оценка которых проводится в настоящее время".

Сообщение № 111 от 30 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что 30 мая 1982 года английские самолеты "Харриер" атаковали Пуэрто-Архентино.

В результате этих атак было сбито два самолета "Харриер", а третий самолет получил повреждения".

Сообщение № 112 от 30 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что в этот день в 14 ч. 30 м. самолеты "Супер-Этендарт" военно-морских сил, вооруженные ракетами "Эксосет", и самолеты А4С военно-воздушных сил Аргентины, оснащенные тяжелыми бомбами, провели беспрецедентную операцию, атаковав корабль типа авианосец, который был выведен из боя в результате полученных серьезных повреждений.

Судно, определенное как авианосец летчиками самолетов А4С, нанесших по нему бомбовый удар, находилось в 90 милях к востоку от Мальвинских островов. Упомянутые летчики не только установили тип корабля, но и отметили на борту судна пожары и густые клубы дыма.

В результате действий английской противовоздушной обороны было сбито два аргентинских самолета А4С".

Вышеописанные военные действия аргентинских вооруженных сил проводились народом и правительством Аргентины в осуществление права на самооборону, предусмотренного в статье 51 Устава Организации Объединенных Наций.

Прошу срочно распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Арнольдо М. ЛИСТРЕ
Посол
